

Пенсионеры таможенных органов получают январскую пенсию уже в декабре, причем в существенно возросшем размере.

В соответствии с Федеральным законом от 8 ноября 2011 г. № 309-ФЗ и постановлением Правительства Российской Федерации от 8 декабря 2011 г. № 1020, должностными лицами пенсионной службы Главного финансово-экономического управления ФТС России и отделов (отделений) пенсионного обеспечения региональных таможенных управлений, произведён перерасчёт пенсий, назначенных лицам, уволенным с должностей сотрудников таможенных органов, а также членам их семей. Перерасчёт коснулся практически всех пенсий, назначенных до 1 января 2012 года.

В период с 21 по 26 декабря 2011 года 25 тысячам пенсионерам таможенных органов будут зачислены на их личные лицевые счета в учреждениях Сбербанка России, причитающиеся суммы увеличенных пенсий за январь 2012 года.

Размер увеличения пенсий зависит от выслуги лет, занимаемой должности, специального звания, процентной надбавки за выслугу лет и в среднем составит около 60 процентов от получаемой в настоящее время пенсии.

Сотрудникам таможенных органов, набравшим выслугу, необходимую для назначения пенсии, которые будут увольняться в 2012 году, пенсии так же будут исчисляться из увеличенных норм денежного довольствия в таком же порядке, как и ранее назначенные пенсии.